

<p><b>Aceuchal, 2</b> <b>Valdelacalzada, 1</b></p>	<p>A las órdenes del colegiado señor García Gutiérrez, los equipos se alinearon así:</p> <p><b>VALDELACALZADA:</b> Turco; Carmelo, Rodri, Emilio; José Mari, Mono; Félix, Alba, Lobi, Vargas y Moya.</p> <p><b>ACEUCHAL:</b> Ortiz, Aguilera, Alonso, Fernando; Caro, Emiliano; Franganillo, Nono, Emilio, Carrasco y Neli.</p> <p><b>SUSTITUCIONES:</b> Una por cada equipo. Nene por José Mari en los visitantes y Rodri por Carrasco en el Aceuchal.</p> <p><b>GOLES:</b> Minuto 20, penalty a Emilio que transforma Franganillo. 1 - 0. Minuto 42, bonita jugada con centro de Emilio a Neli, que pasa a Rodri, que</p>	<p>consigue el 2 - 0. Minuto 44, Lobi marca habilidosamente tras un rechazo de Ortiz, poniendo el marcador en el 2 - 1 definitivo.</p> <p><b>COMENTARIO:</b> Partido jugado de poder a poder con poca calidad de juego según nuestro criterio. El resultado justo hubiera sido un empate. El Valdelacalzada se esforzó por conseguirlo en los veinte últimos minutos que dominó durante este período, pero sin efectividad. El Aceuchal ha hecho un partido gris, debido al bajo rendimiento de la línea media, al existir esa laguna por causa quizás de la lesión de Carrasco y a la ausencia de Cardoso. Se jugó impreciso y nervioso. Los dos puntos se han conseguido y en definitiva es lo que cuenta, aunque esperamos ver tardes de mejor fútbol. Material hay para ello. ■ <b>CESAR.</b></p>
<p><b>H. de Soto, 2</b> <b>Olivenza, 2</b></p>	<p><b>ALINEACIONES.</b> — Olivenza: Adgar; Negro, Isidro, Quini; Valdespino, Calsico; Nanico, Antonio, Arturo, Pitigal y Soto.</p> <p>Hernando de Soto: Teresiano; Pirri, Gil, Silva; Virginio, Perra; Miguel Pérez, Ezequiel, Pluma, Soli y Carretero.</p> <p>Se nos antoja tarea difícil hacer la crónica de este encuentro. Si el domingo por la mañana vimos en El Rodeo algo parecido al fútbol es debido a una accidental coincidencia. A los del Hernando de Soto se les ha olvidado jugar, lo único que hacen es darle patadas a un objeto redondo que le colocaron en el campo para que se entretuvieran un rato, y esto no siempre, ya que a meces jugaban con el aire. ¡De pena! Si citamos el gol de Nani y muy pocas cosas de</p>	<p>Pluma ya hacemos bastante; creo que hasta me paso. Me pregunto por qué Ezequiel sigue tirando penalties. ¿No se puede encontrar entre los once jugadores al menos uno que sepa introducir el balón en la red? ¿Y el Olivenza? Los de Gómez Trigo, a medida que veían la inoperancia de los locales, se fueron creyendo, que conste que esto no significa que jugaran al fútbol, pero la desgracia de que uno de sus jugadores marcó en su propia meta y además les fue anulado otro gol. Por el equipo visitante destacamos a Soto y Negro. El resultado justo hubiera sido una victoria forastera. Arbitró Osuna, ayudado por García Garrido y Molina Rivera. El señor de negro nos dio la impresión de haberse contagiado con el mal partido. Nada más, el encuentro no merece más comentario. ■ <b>DOMINGUEZ BOU</b></p>
<p><b>Santa Ana, 3</b> <b>Moralo, 1</b></p>	<p><b>ALINEACIONES:</b></p> <p><b>SANTA ANA:</b> Sanchís; Narro, Ergueta, Rincón; Camuñas, Guerrero; Del Toro, Sánchez, Clavijo, Alonso y Llop. En la continuación González entró por Del Toro y Villar por Alonso.</p> <p><b>MORALO:</b> Santi; Arrigote, Fernando, Nani; Bravo, Floro; Mario, Javi, Gabriel y Juanito. Después Sanguino entró por Santi y Pedro por Gabriel.</p> <p><b>GOLES:</b> 1-0. A los 19 minutos de la primera parte, fallo de la defensa morala que fue aprovechado por Llop para batir al meta Santi.</p> <p>2-0. A los 18 minutos del segundo tiempo, Del Toro fue derribado dentro del área. La falta máxima fue lanzada por Camuñas, transformándola en el segundo tanto militar.</p> <p>3-0. A los 30 minutos del segundo tiempo vino el tercero. Fue merced a un</p>	<p>disparo de Sánchez que se coló en la red haciendo inútil la estirada del meta.</p> <p>3-1. Cuando parecía que el encuentro terminaría sin más goles, llegó el del honor visitante al producirse una falta contra el Santa Ana que botó Lin, y el rechace de la barrera fue rematado por Floro a la red.</p> <p><b>COMENTARIO:</b> El equipo militar cacereño demostró que este año puede superar con creces su actuación de la pasada temporada. Fue superior al Moralo en fuerza, técnica y calidad de juego, aunque en el segundo tiempo acusó algo el fuerte calor reinante.</p> <p>Por su parte el Moralo, pese a su derrota, gustó, viéndose algunas cosas buenas en sus jugadores, de los que cabe esperar más. Poco público cacereño en la Ciudad Deportiva y muchos seguidores moralos, que animaron constantemente a su equipo.</p>
<p><b>Vasco Núñez, 1</b> <b>Imperio, 0</b></p>	<p><b>Alineaciones:</b> Imperio: Mariano; Isaac, Correa, Juanín; Kubala, Montero I; Juanito, Coronado, Roldán, Montero II y Saavedra. Cambios: Roldán por Coronado y Sáez por Roldán.</p> <p>Vasco Núñez: Rodri; Jorge, Gerardo, Lemus; Nani, Bibi; Adolfi, Guillermo, Félix, Chico y Naranjo II. Cambios: Granada por Naranjo II y Naranjo II por Bibi.</p> <p>Arbitro: Señor Lavado Pérez, ayudado en las bandas por los señores Fernando de Soto y García Sánchez, al que calificamos de aceptable.</p> <p><b>GOLES:</b> Corría el minuto 89 cuando todos los aficionados empezaban a</p>	<p>desfilarse y llega el gol. Tirado un córner por el lado derecho, rechaza una defensa y Guillermo, sin dejar caer el balón, conecta un gran disparo que se cuele sin remisión.</p> <p><b>COMENTARIO:</b> Pobre partido el visto en el campo de «Ferista», en cuanto a juego se refiere, a excepción de unas cuantas jugadas aisladas en las que pudieron haber marcado los locales Veri y Granada II y el visitante Saavedra. Vieron la tarjeta amarilla Isaac por el bando visitante, por una dura entrada a Adolfi, en el minuto 32, y otra el local Granados, por desplazar el balón en el minuto 89. ■ <b>Modesto Rodríguez.</b></p>
<p><b>Azuaga, 5</b> <b>Campanario, 0</b></p>	<p><b>EQUIPOS.</b> — Campanario: Molina; Cofa, Casi, Santi; Juan, Blesa; Ferreira, Borrasca, Chile, Pepe y Rusgo. En la segunda parte Rafaelín y Juan Pedro entran por Chile y Rusgo.</p> <p>Azuaga: Vicente; Casimiro, Sevillano, Caballero; Manolito, Molina; Rafaelín, Pazos, Santos, Arturo y Lozano.</p> <p><b>GOLES:</b> En el minuto veinte inaugura el marcador Pazos de buen disparo cruzado. El segundo es un gran gol, obra de Rafaelín quien de buen disparo sin</p>	<p>ángulo de tiro logra batir al meta Molina. Santos es el autor del tercero en tiro cruzado. En el minuto ochenta y tres Caballero remata de cabeza y logra el cuarto. El último y definitivo cinco a cero lo logra Santi a la salida de una falta.</p> <p><b>COMENTARIO:</b> Desde un principio el Azuaga se ha impuesto al Campanario superándole en todos los aspectos. En la segunda parte el dominio local fue tan abrumador que el Campanario desapareció totalmente del terreno de juego. Por los visitantes podemos destacar algunas cosas sueltas de Pepe y Blesa, y por los locales lo mejor la gran labor de conjunto.</p>
<p><b>U. D. Montijo, 4</b> <b>Granja, 1</b></p>	<p><b>ALINEACIONES.</b> — U. D. Montijo: Amador; Vadillo II, Corrales, Vadillo I; Valentín, José Mari (Beltrán); Carretero (Leopoldo), Marcos, Torres, Moni y Cardoso.</p> <p>Granja: Pirri; Casillas, Juan, Cantero; Hernández, Esteban; Chamorro, Paco, Quini, Ruky y Félix. En el segundo tiempo se retiran Hernández y Paco y entran Caro y Juan Carlos.</p> <p><b>ARBITRO:</b> Dirigió el encuentro el colegiado Cecilia Mateo, que no tuvo su tarde, ni quiso pitar un penalty en el área visitante, ni cortó el juego duro de los mismos. Mostró tarjeta amarilla a Juan.</p> <p><b>GOLES:</b> Inaugura el marcador Cardoso, siguiendo la jugada de Torres. Corrales sería el autor del segundo al transformar un penalty. Torres aprove-</p>	<p>cha un balón y de semifallo lo cuele en la red. El último gol sería obra de Leopoldo al recibir el balón que le ofrece Vadillo II.</p> <p>El gol granjeño fue obra de Félix al rematar una falta que tiró Cantero.</p> <p><b>COMENTARIO:</b> Un encuentro flojo, aburrido, sin coordinación y sin dirección. No son los ingredientes que se espera de los hombres de Medina. Hay que exigirles más, de lo contrario no tardaremos en vivir una derrota merecida, porque si hoy hubiera habido más oposición, el Montijo hace aguas. La afición se pregunta qué pasa con Ramón que ni siquiera puede ocupar el banquillo. Como no cambien las cosas, el Montijo empezará a defraudar demasiado pronto. Hoy no han sabido ni estar en el césped a la altura que se esperaba. — <b>MOLANO FRANCO.</b></p>
<p><b>Sanvicenteño, 1</b> <b>At. Pueblonuevo, 0</b></p>	<p>Arbitraje a cargo del señor Valle Rico, bien. Estuvo auxiliado en las bandas por los señores Velasco y Olivenza.</p> <p><b>Alineaciones.</b> — Sanvicenteño: Pascual; Moreno, Pampano, Juanín; Pablo, José - Juan; Morro, Yordy (Rafa), De Pedro, Corona (Pancho) y Cuño.</p> <p>Pueblonuevo: Antonio; Porras, Emilio, José Mary; Naranjo, Carballo; Manolino, Castro II, Castro I, Pedro (Cachero) y Mancha (Rafa).</p> <p>El único tanto del encuentro se produjo en el minuto 17, a tiro de De Pedro. A lo largo del encuentro se mostraron dos tarjetas amarillas: una a Emilio por los visitantes y otra a Pampano por los locales.</p>	<p><b>Comentario:</b> Partido soporífero el que nos mostraron ambos equipos, no convenciendo ni los de dentro ni los de fuera. Mal, muy mal hemos visto al Sanvicenteño, faltar de ideas, sin garra, sin marcajes y sin colocación, salvándose sólo a ráfagas la labor de Moreno que con su coraje hizo de defensa y de delantero. Sin embargo hemos de anotar dos tiros al poste de los locales, que pudieron traducirse en goles. Pero los postes también juegan. Por lo demás el encuentro se limitó a boleones y embarullamientos por una parte y por otra. Apretó mucho el Pueblonuevo en la segunda mitad, más por la falta de marcajes que por el fútbol practicado. En resumen, el Sanvicenteño no convenció, y esperamos que todos estos errores se corrijan poco a poco o el porvenir será muy oscuro. — <b>GOLLO.</b></p>
<p><b>Jaraiz, 4</b> <b>La Estrella, 4</b></p>	<p><b>ALINEACIONES.</b> — C. P. Jaraiz: Goyo; Miguel, Casto, Víctor, Viti, Borrallo; Didi, López, Andrés, Flores y Ortega. En la segunda mitad Goyo fue sustituido por Nevado y Ortega por Pirri.</p> <p>La Estrella: Manolo; Mellado, Toro, Carrasco; Domingo, Chipendi; Grillo, Enrique, Víctor, José Mari e Isidro. No realizó ningún cambio.</p> <p><b>ARBITRAJE:</b> Dirigió la contienda el árbitro Migel Cepillo, que estuvo muy nervioso, ayudado bastante bien, aunque no les hizo caso, por Valle López y Valle Gil.</p> <p><b>GOLES:</b> Señala el colegiado un penalty inexistente y marca Enrique, estableciendo el 0-1 a favor de La Estrella; sería también otro visitante, José Mari, quien marcara el 0-2 para La Estrella. Nuevo penalty y esta vez a favor del Jaraiz que Didi transforma en el 1-2. El 1-3 lo consigue Pintor y a dos minutos del final del primer tiempo, autogol del señalado jugador santeño, dejando el marcador en 2-3. En la segunda mitad, Flores consigue el empate, 3-3. A los diez minutos Flores vuelve a marcar el 4-3, y a dos minutos del final, La Estrella logra el empate al lanzar una falta directa.</p>	<p><b>COMENTARIO:</b> Tarde soleada con entrada regular en el municipal jaraiceño. No se registraron incidentes, lo más destacable quizás fue el abultado tanteo de ambos equipos, ocho goles nada menos a partes iguales.</p> <p>El Jaraiz hizo más méritos en tanto en cuanto tuvo más oportunidades malogradas de gol y dominando sobre todo en el segundo tiempo. Si la zona defensiva verata no hubiera hecho aguas por los extremos, seguramente el resultado hubiese sido más positivo para los colores jaraiceños.</p> <p>El empate a cuatro goles, encima se produjo a escasos minutos del final, por tanto la igualada era ya casi imposible de romper cuando no había apenas tiempo para hacer el saque de centro. La victoria del Jaraiz se esfumó y supo cayó como un jarro de agua fría.</p> <p>El Jaraiz hizo un partido bastante bueno en comparación con La Estrella, pero la suerte no les acompañó, también debido a la actuación arbitral. ■ <b>DIAZ SAMINO</b></p>
<p><b>Villafranca, 2</b> <b>Frexnense, 1</b></p>	<p><b>EQUIPOS.</b> — Frexnense: Saban; Paquito, Jesús, Sito; Paolo, Camacho; Carlos, Tomás, Víctor, Ossorio y José Mari. Vega entró por Carlos.</p> <p>Villafranca: Tulio; Vizcaino, Juli, Félix, Gento, Pardo; Corral, Agustín, Alcaraz, Valero y Barrientos. Al principio de la segunda parte se lesiona Martín dejando su puesto a Diestre.</p> <p><b>ARBITRO:</b> Aceptable la actuación del señor Macías Rodríguez. No tuvo complicaciones ni él tampoco se las buscó. Expulsó mercedosamente al visitante Ossorio por dar una patada sin balón al local Martín.</p> <p><b>GOLES:</b> Al filo del primer cuarto de hora, Alcaraz se hace con un balón</p>	<p>cediendo magníficamente hacia Martín quien de fuerte disparo consigue el uno a cero. Al comienzo de la segunda parte empató el Frexnense en un mal entendimiento de Tulio y su defensa, Víctor se aprovecha consiguiendo el empate. A falta de veinte minutos para el final, jugada de Alcaraz que es derribado dentro del área. Lanza el castigo máximo Félix y logra el gol del triunfo.</p> <p>Hemos presenciado un primer tiempo de juego soso y aburrido, para pasar a continuación a un hacer bastante superior, en donde pudimos apreciar la clase de ambos conjuntos.</p>